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Prezado Proprietário,

A CONSTRUTORA DINÂMICA preocupa-se com sua qualidade de vida e deseja que 

você e sua família desfrutem ao máximo deste empreendimento.

Por isso, desenvolvemos o MANUAL DO PROPRIETÁRIO para que você conheça 

melhor o seu empreendimento e assim tenha sempre à mão as orientações necessárias 

para facilitar a utilização e conservação de seu imóvel com conforto e segurança. Nele 

você encontrará todas as informações necessárias para suprir suas dúvidas sobre o 

funcionamento e a manutenção da sua unidade. Leia cuidadosamente todas as 

instruções, procedimentos e recomendações e transmita às demais pessoas da família 

ou residentes no imóvel.

Para acessar o seu manual, direcione sua câmera do celular para o QRCode abaixo ou 

através do nosso site: www.construtoradinamica.com.br. Escolha a opção Área do 

Cliente e em seguida Manual do Usuário.

Aproveitamos para informar que este empreendimento foi projetado de acordo com as 

normas técnicas aprovadas pela ABNT (Associação Brasileira de Normas Técnicas - 

ABNT NBR 5674 e ABNT NBR 14037). Todos os materiais de construção e acabamento 

empregados nesse empreendimento possuem qualidade comprovada.
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MANUAL DO PROPRIETÁRIO
DA SUA UNIDADE

Com seu celular escaneie o QR Code abaixo:
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DESCRIÇÃO PRAZOS 
FUNDAÇÕES E ESTRUTURA PRINCIPAL 

Segurança e estabilidade global 5 ANOS 

Estanqueidade de fundações e contenções 5 ANOS 

PAREDES DE VEDAÇÃO, ESTRUTURAS AUXILIARES, ESTRUTURAS DE COBERTURA, ESTRUTURA 
DAS ESCADARIAS INTERNAS OU EXTERNAS, GUARDA-CORPOS, MUROS DE DIVISA E TELHADOS 

Segurança e Integridade 5 ANOS 

EQUIPAMENTOS INDUSTRIALIZADOS (AQUECEDORES E INTERFONE) 
Instalação 1 ANO 

Equipamentos 1 ANO 

SISTEMAS DE DADOS E VOZ, TELEFONIA, VÍDEO E TELEVISÃO 
Instalação 1 ANO 

Equipamentos 1 ANO 

SISTEMA DE PROTEÇÃO CONTRA DESCARGAS ATMOSFÉRICAS 
Instalação 1 ANO 

Equipamentos 1 ANO 

INSTALAÇÕES ELÉTRICAS 
TOMADAS/INTERRUPTORES/DISJUNTORES/FIOS/CABOS/ELETRODUTOS/CAIXAS E QUADROS 

Equipamentos 1 ANO 

Instalação 3 ANOS 

INSTALAÇÕES HIDRÁULICAS E GÁS – COLUNAS DE ÁGUA FRIA, COLUNAS DE ÁGUA QUENTE, 
TUBOS DE QUEDA DE ESGOTO, COLUNAS DE GÁS 

Integridade e Estanqueidade 5 ANOS 

INSTALAÇÕES HIDRÁULICAS E GÁS – COLETORES/RAMAIS/LOUÇAS/CAIXAS DE 
DESCARGA/BANCADAS/METAIS SANITÁRIOS/SIFÕES/LIGAÇÕES 

FLEXÍVEIS/VÁLVULAS/REGISTROS/RALOS/TANQUES 
Equipamentos 1 ANO 

Instalação 3 ANOS 

IMPERMEABILIZAÇÃO 
Estanqueidade 5 ANOS 

ESQUADRIAS DE MADEIRA 
Empenamento 1 ANO 

Descolamento 1 ANO 

Fixação 1 ANO 

ESQUADRIAS DE AÇO 
Fixação 1 ANO 

Oxidação 1 ANO 

ESQUADRIAS DE ALUMÍNIO 
Partes móveis (inclusive recolhedores de palhetas, motores e conjuntos elétricos de 

acionamento) 
1 ANO 

Borrachas, escovas, articulações, fechos e roldanas 2 ANOS 

Perfis de alumínio, fixadores e revestimentos em painel de alumínio 5 ANOS 
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DESCRIÇÃO PRAZOS 

FECHADURAS E FERRAGENS EM GERAL 
Funcionamento 1 ANO 

Acabamento 1 ANO 

REVESTIMENTOS DE PAREDES, PISOS E TETOS INTERNOS  
E EXTERNOS EM ARGAMASSA/GESSO LISO/COMPONENTES DE GESSO PARA DRYWALL 

Fissuras 2 ANOS 

Estanqueidade de fachadas e pisos em áreas molhadas 3 ANOS 

Má aderência do revestimento e dos componentes do sistema 5 ANOS 

REVESTIMENTOS DE PAREDES, PISOS E TETOS EM AZULEJO/CERÂMICA/PASTILHAS 

Revestimentos soltos, gretados e desgaste excessivo 2 ANOS 

Estanqueidade de fachadas e pisos em áreas molhadas 3 ANOS 

REVESTIMENTOS DE PAREDES, PISOS E TETO EM PEDRAS NATURAIS  
(MÁRMORE, GRANITO E OUTROS) 

Revestimentos soltos, gretados e desgaste excessivo 2 ANOS 

Estanqueidade de fachadas e pisos em áreas molhadas 3 ANOS 

PISO VINÍLICO 
Empenamento, trincas e destacamento 1 ANO 

PISO CIMENTADO, PISO ACABADO EM CONCRETO E CONTRAPISO 
Destacamento, fissuras e desgaste excessivo 2 ANOS 

Estanqueidade de pisos em áreas molhadas 3 ANOS 

REVESTIMENTOS ESPECIAIS  
(FÓRMICA, PLÁSTICOS, TÊXTEIS, PISOS ELEVADOS, MATERIAIS COMPOSTOS DE ALUMÍNIO) 

Aderência 2 ANOS 

FORROS DE GESSO, FORRO REMOVÍVEL 
Fissuras por acomodação dos elementos estruturais e de vedação 1 ANO 

PINTURA/VERNIZ (INTERNA E EXTERNA) 
Empolamento, destacamento, esfarelamento, alteração de cor ou deterioração de acabamento 2 ANOS 

SELANTES, COMPONENTES DE JUNTAS E REJUNTAMENTOS 
Aderência 1 ANO 

VIDROS 
Fixação 1 ANO 

ESTRUTURA DE COBERTURA E TELHADOS 
Problemas em peças estruturais que possam comprometer a solidez, integridade e segurança 

da edificação 
1 ANO 

Telhas e rufos (peças quebradas e trincadas) 
NO ATO DA 

ENTREGA 

 

9



11

10



12

www.construtoradinamica.com.br/assistencia_tecnica.
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Periodicidade Sistema Atividade Responsável 
Data da 

Manutenção 
Preventiva 

A cada 1 dia 
(Verão). Jardins. Regar preferencialmente no início da manhã 

ou no fim da tarde, inclusive as folhas. 
Equipe de 

manutenção local.   

Diariamente. Piso em blocos de 
concreto intertravados. 

Utilizar vassoura com cerdas para realizar a 
limpeza diária. 

Equipe de 
manutenção local.   

Diariamente. Geradores de água 
quente. 

Verificar as condições das instalações para 
detectar existência de vazamentos de água 
ou gás. 

Equipe de 
manutenção local.   

A cada 2 dias 
(Inverno). Jardins. Regar preferencialmente no início da manhã 

ou no fim da tarde. 
Equipe de 

manutenção local.   
A cada 1 
semana. 

Churrasqueira para 
uso a carvão. Fazer limpeza geral. Equipe de 

manutenção local.   

A cada 1 mês. 
Sistema de proteção 
contra descargas 
atmosféricas – SPDA. 

Verificar o status dos dispositivos de 
proteção contra surtos (DPS), que, em caso 
de acionamento, desarmam para a proteção 
das instalações, sem que haja 
descontinuidade. É necessário acionamento 
manual, de modo a garantir a proteção no 
caso de novo incidente. 

Equipe de 
manutenção local. 

  

A cada 1 mês. Telefonia e sistema de 
interfones. 

Verificar o funcionamento conforme 
instruções do fornecedor. 

Equipe de 
manutenção 

local/Empresa 
capacitada.   

A cada 1 mês. Jardins. Executar a manutenção do jardim. 

Equipe de 
manutenção 

local/Jardineiro 
qualificado.   

A cada 1 mês. Jardins. 
Efetuar a manutenção das jardineiras dos 
apartamentos, cobertura e nos jardins do 
térreo. 

Equipe de 
manutenção 

local/Jardineiro 
qualificado.   

A cada 1 mês. 

Revestimento de 
pedras naturais 
(mármore, granito, 
pedra mineira, mosaico 
e outros). 

No caso de peças polidas (ex.: pisos, 
bancadas de granito, etc.), verificar, se 
necessário, encerar. 

Equipe de 
manutenção local. 

  

A cada 1 mês. 

Revestimento de 
pedras naturais 
(mármore, granito, 
pedra mineira, mosaico 
e outros). 

Nas áreas de circulação intensa, o 
enceramento deve acontecer com 
periodicidade inferior para manter uma 
camada protetora. 

Equipe de 
manutenção local. 

  

A cada 1 mês. Piso em blocos de 
concreto intertravados. 

Revisar o piso e recompor o rejuntamento 
com areia fina ou pó da pedra, conforme 
orientações do fabricante/fornecedor. 

Equipe de 
manutenção 

local/Empresa 
capacitada.   

A cada 1 mês. Piso em blocos de 
concreto intertravados. 

Revisar o piso e substituir peças soltas, 
trincadas ou quebradas, sempre que 
necessário. 

Equipe de 
manutenção 

local/Empresa 
capacitada.   

A cada 1 mês. Piso em blocos de 
concreto intertravados. 

Remover ervas daninhas e/ou grama das 
juntas do piso, caso venham a crescer. 

Equipe de 
manutenção 

local/Empresa 
capacitada.   

A cada 1 mês. Piso em blocos de 
concreto intertravados. Realizar limpeza pontual do piso. 

Equipe de 
manutenção 

local/Empresa 
capacitada.   
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Periodicidade Sistema Atividade Responsável 
Data da 

Manutenção 
Preventiva 

A cada 1 mês 
ou cada uma 
semana em 
épocas de 

chuvas 
intensas. 

Instalações hidráulicas 
– Água não potável. 

Verificar e limpar os ralos e grelhas das 
águas pluviais e calhas. 

Equipe de 
manutenção local. 

  
A cada 45 

dias ou 
sempre que a 
altura atingir 5 

cm. 

Jardins. Cortar a grama. 

Equipe de 
manutenção 

local/Jardineiro 
qualificado. 

  

A cada 2 
meses. 

Geradores de água 
quente. 

Limpar e regular os sistemas de 
queimadores e filtros de água, conforme 
instruções dos fabricantes. 

Empresa 
capacitada.   

A cada 3 
meses. 

Esquadrias de 
alumínio. 

Efetuar limpeza geral das esquadrias e seus 
componentes. 

Equipe de 
manutenção local.   

A cada 6 
meses Instalações elétricas. 

Testar o disjuntor tipo DR apertando o botão 
localizado no próprio aparelho. Ao apertar o 
botão, a energia será interrompida. Caso 
isso não ocorra, trocar o DR. 

Equipe de 
manutenção 

local/Empresa 
capacitada. 

  

A cada 6 
meses. Cobertura. 

Verificar a integridade das calhas, telhas e 
protetores térmicos e, se necessário, efetuar 
limpeza e reparos para garantir a 
funcionalidade quando necessário. Em 
épocas de chuvas fortes, é recomendada 
inspeção das calhas semanalmente. 

Empresa 
capacitada/Empresa 

especializada. 

  
A cada 6 
meses. 

Instalações hidráulicas 
– Água Potável. 

Verificar mecanismos internos da caixa 
acoplada. 

Equipe de 
manutenção local.   

A cada 6 
meses. 

Instalações hidráulicas 
– Água Potável. 

Verificar a estanqueidade dos registros de 
gaveta. 

Equipe de 
manutenção local.   

A cada 6 
meses. 

Instalações hidráulicas 
– Água Potável. 

Limpar e verificar a regulagem dos 
mecanismos de descarga. 

Equipe de 
manutenção local.   

A cada 6 
meses. 

Instalações hidráulicas 
– Água Potável. 

Limpar os aeradores (bicos removíveis) das 
torneiras. 

Equipe de 
manutenção local.   

A cada 6 
meses. 

Instalações hidráulicas 
– Sistema de Combate 
a Incêndio. 

Verificar a estanqueidade dos registros de 
gaveta. 

Equipe de 
manutenção local.   

A cada 6 
meses. 

Churrasqueiras, para 
uso a carvão. 

Verificar os revestimentos, tijolos refratários 
e, havendo necessidade, providenciar 
reparos necessários. 

Equipe de 
manutenção 

local/Empresa 
capacitada.   

A cada 6 
meses. 

Pisos em blocos de 
concreto intertravados. 

Realizar lavagem geral do piso anualmente 
ou quando necessário. 

Equipe de 
manutenção 

local/Empresa 
capacitada.   

A cada 1 ano. Instalações hidráulicas 
– Água Potável. 

Verificar as tubulações de água potável para 
detectar obstruções, perda de 
estanqueidade e sua fixação. Recuperar sua 
integridade onde necessário. 

Equipe de 
manutenção 

local/Empresa 
capacitada.   

A cada 1 ano. Instalações hidráulicas 
– Água Potável. 

Verificar e, se necessário, substituir os 
vedantes (courinhos) das torneiras, 
misturadores e registros de pressão para 
garantir a vedação e evitar vazamentos. 

Equipe de 
manutenção 

local/Empresa 
capacitada.   

A cada 1 ano. Instalações hidráulicas 
– Água Potável. 

Verificar o funcionamento do sistema de 
aquecimento individual e efetuar limpeza e 
regulagem conforme legislação vigente. 

Empresa 
capacitada.   
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Periodicidade Sistema Atividade Responsável 
Data da 

Manutenção 
Preventiva 

A cada 1 ano. Instalações elétricas. 
Rever o estado de isolamento das emendas 
de fios e, no caso de problemas, 
providenciar as correções. 

Empresa 
especializada.   

A cada 1 ano. Instalações elétricas. Verificar e, se necessário, reapertar as 
conexões do quadro de distribuição. 

Empresa 
especializada.   

A cada 1 ano. Instalações elétricas. 

Verificar o estado dos contatos elétricos. 
Caso possua desgaste, substituir as peças 
(tomadas, interruptores, pontos de luz e 
outros). 

Empresa 
especializada. 

  

A cada 1 ano. Instalações hidráulicas 
– Água Não Potável. 

Verificar a estanqueidade da válvula de 
descarga. 

Equipe de 
manutenção local.   

A cada 1 ano. Impermeabilização. 
Verificar a integridade e reconstituir os 
rejuntamentos internos e externos dos pisos, 
paredes, peitoris, soleiras, ralos e peças 
sanitárias. 

Empresa 
capacitada/Empresa 

especializada. 
  

A cada 1 ano. Impermeabilização. 

Verificar a integridade dos sistemas de 
impermeabilização e reconstituir a proteção 
mecânica, sinais de infiltrações ou falhas da 
impermeabilização exposta. 

Empresa 
capacitada/Empresa 

especializada. 
  

A cada 1 ano. Esquadrias de ferro e 
aço. 

Verificar e, se necessário, pintar ou executar 
serviços com as mesmas especificações da 
pintura original. 

Empresa 
capacitada/Empresa 

especializada.   

A cada 1 ano. Revestimento cerâmico 
interno. 

Verificar e, se necessário, efetuar as 
manutenções, a fim de manter a 
estanqueidade do sistema. 

Empresa 
capacitada/Empresa 

especializada.   

A cada 1 ano. Revestimento cerâmico 
interno. 

Verificar a sua integridade e reconstituir os 
rejuntamentos internos e externos dos pisos, 
paredes, peitoris, soleiras, ralos, peças 
sanitárias, chaminés, grelhas de ventilação 
e outros elementos. 

Empresa 
capacitada/Empresa 

especializada. 
  

A cada 1 ano. Revestimento cerâmico 
externo. 

Verificar a calafetação de rufos, fixação de 
para-raios, antenas, elementos decorativos, 
etc. 

Empresa 
capacitada/Empresa 

especializada.   

A cada 1 ano. Revestimento cerâmico 
externo. 

Verificar a sua integridade e reconstituir os 
rejuntamentos dos pisos, paredes, peitoris, 
soleiras, ralos, chaminés, grelhas de 
ventilação e outros elementos. 

Empresa 
capacitada/Empresa 

especializada. 
  

A cada 1 ano. Esquadrias de 
alumínio. 

Verificar a presença de fissuras, falhas na 
vedação e fixação nos caixilhos e 
reconstituir sua integridade onde for 
necessário. 

Empresa 
capacitada/Empresa 

especializada. 
  

A cada 1 ano. 

Revestimento de 
paredes e tetos em 
argamassa ou gesso e 
forro de gesso (interno 
e externo). 

Repintar as áreas úmidas. 
Empresa 

capacitada/Empresa 
especializada. 

  

A cada 1 ano. Cobertura. 
Verificar a integridade estrutural dos 
componentes, vedações, fixações e 
reconstituir e tratar onde necessário. 

Empresa 
capacitada/Empresa 

especializada.   

A cada 1 ano. Rejuntes. 

Verificar sua integridade e reconstituir os 
rejuntamentos internos e externos dos pisos, 
paredes, peitoris, soleiras, ralos, peças 
sanitárias, chaminés, grelhas de ventilação 
e outros elementos onde houver. 

Equipe de 
manutenção 

local/Empresa 
especializada. 

  

Verificar a sua integridade e reconstituir 
os rejuntamentos internos e externos dos 
pisos, paredes, peitoris, soleiras, ralos, 
peças sanitárias e outros elementos.
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Periodicidade Sistema Atividade Responsável 
Data da 

Manutenção 
Preventiva 

A cada 1 ano. Vedações flexíveis. 

Inspecionar e, se necessário, completa o 
rejuntamento convencional (em azulejos, 
cerâmicas, pedras), principalmente na área 
do box do chuveiro. 

Equipe de 
manutenção 

local/Empresa 
especializada.   

A cada 1 ano. 

Revestimento de 
pedras naturais 
(mármore, granito, 
pedra mineira, mosaico 
e outros). 

Verificar a integridade e reconstituir, onde 
necessário, os rejuntamentos internos e 
externos, respeitando a recomendação do 
projeto original ou conforme especificação 
de especialista. Atentar para a juntas de 
dilatação que devem ser preenchidas com 
mastique e nunca com argamassa para 
rejuntamento. 

Empresa 
capacitada/Empresa 

especializada. 

  

A cada 1 ano. Vidros. 

Nos conjuntos que possuam vidros 
temperados, efetuar inspeção do 
funcionamento do sistema de molas e 
dobradiças e verificar a necessidade de 
lubrificação. 

Empresa 
especializada. 

  

A cada 1 ano. Vidros. Verificar o desempenho das vedações e 
fixações dos vidros nos caixilhos. 

Equipe de 
manutenção 

local/Empresa 
capacitada.   

A cada 1 ano. 
Piso cimentado/Piso 
acabado em 
concreto/Contrapiso. 

Verificar as juntas de dilatação e, quando 
necessário, reaplicar mastique ou substituir 
a junta elastomérica. 

Equipe de 
manutenção 

local/Empresa 
capacitada.   

A cada 1 ano 
ou sempre 

que 
necessário. 

Esquadrias de 
alumínio. 

Reapertar os parafusos aparentes dos 
fechos, das fechaduras ou puxadores, e das 
roldanas. 

Empresa 
capacitada/Empresa 

especializada.   

A cada 2 
anos. Instalações elétricas. Reapertar todas as conexões (tomadas, 

interruptores e ponto de luz, entre outros). 
Empresa 

capacitada/Empresa 
especializada.   

A cada 2 
anos. 

Esquadrias de 
madeira. 

Nos casos das esquadrias enceradas, é 
aconselhável o tratamento de todas as 
partes. 

Empresa 
capacitada/Empresa 

especializada.   

A cada 2 
anos. 

Revestimento de 
paredes e tetos em 
argamassa ou gesso e 
forro de gesso (interno 
e externo). 

Revisar as pinturas das áreas secas e, se 
necessário, repintá-las, evitando, assim, o 
envelhecimento, a perda de brilho, o 
descascamento e eventuais fissuras. 

Empresa 
capacitada/Empresa 

especializada. 
  

A cada 2 
anos. 

Pinturas, texturas e 
vernizes (interna e 
externa). 

Revisar as pinturas das áreas secas e, se 
necessário, repintá-las, evitando, assim, o 
envelhecimento, a perda de brilho, o 
descascamento e eventuais fissuras. 

Empresa 
capacitada/Empresa 

especializada. 
  

A cada 2 
anos. Vedações Flexíveis. 

Inspecionar e, se necessário, completar o 
rejuntamento com mastique. Isso é 
importante para evitar o surgimento de 
manchas e infiltrações. 

Equipe de 
manutenção 

local/Empresa 
especializada.   

A cada 3 
anos. 

Revestimento de 
paredes e tetos em 
argamassa ou gesso, e 
forro de gesso (interno 
e externo). 

Repintar paredes e tetos das áreas secas. 
Empresa 

capacitada/Empresa 
especializada. 
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FINAIS DOS APARTAMENTOS

CI
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FINAL
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APARTAMENTO

FINAL
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APARTAMENTO

FINAL
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APARTAMENTO

FINAL
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APARTAMENTO
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FINAL
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APARTAMENTO

TORRE C
FINAIS DOS APARTAMENTOS

CI
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FINAL
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APARTAMENTO
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LOCALIZAÇÃO DAS UNIDADES

Periodicidade Sistema Atividade Responsável 
Data da 

Manutenção 
Preventiva 

A cada 3 
anos. 

Revestimento cerâmico 
interno. 

É recomendada a lavagem das paredes 
externas, por exemplo, terraços ou 
sacadas, para retirar o acúmulo de 
sujeira, fuligem, fungos e sua 
proliferação. Utilizar sabão neutro para 
lavagem. 

Empresa 
capacitada/Empresa 

especializada. 
  

A cada 3 
anos. 

Pinturas, texturas, 
vernizes (interna e 
externa). 

Repintar paredes e tetos das áreas 
secas. 

Empresa 
capacitada/Empresa 

especializada.   

A cada 3 
anos. 

Pinturas, texturas, 
vernizes (interna e 
externa). 

As áreas externas devem ter sua 
pintura revisada e, se necessário, 
repintadas, evitando, assim, o 
envelhecimento, a perda de brilho, o 
descascamento e que eventuais 
fissuras possam causar infiltrações. 

Equipe de 
manutenção 

local/Empresa 
capacitada. 

  

A cada 1 mês. Piso vinílico. 
Aplicar cera específica para o piso, a 
fim de proporcionar brilho e maior 
proteção à superfície. 

Equipe de 
manutenção local. 

 

A cada 1 
semana. Piso vinílico. 

Limpar com vassoura de pelo e pano 
úmido com solução de água e 
detergente neutro. Obs.: Não utilize 
solventes e derivados de petróleo na 
limpeza do piso. Nunca utilize produtos 
de limpeza abrasivos. 

Equipe de 
manutenção local. 
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LEGENDA - FECHAMENTO

PAREDE DE BLOCO ESTRUTURAL

SÍMBOLO SIMBOLOGIA

PAREDE DE DRYWALL
REVESTIMENTO CERÂMICO
PAREDE COM PONTOS DE RISCO

PAVIMENTO TIPO - APARTAMENTOS FINAIS 02 E 07
PLANTA ARQUITETÔNICA

TERRAÇO
2.31 m2

JANTAR E ESTAR
14.12 m2

A.S.
6.17 m2

BANHO
2.89 m2

BANHO
2.89 m2

HALL
2.95 m2

A.T.
1.45 m2

DORMITÓRIO
7.35 m2

DORMITÓRIO
7.25 m2

E1

E2
E2

E3

E4

COZINHA/

SUÍTE
10.54 m2
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TERRAÇO
JANTAR E ESTAR

BANHO

BANHO

HALL

A.T.

DORMITÓRIO

DORMITÓRIO

SUÍTE

LEGENDA - FECHAMENTO

PAREDE DE BLOCO ESTRUTURAL

SÍMBOLO SIMBOLOGIA

PAREDE DE DRYWALL
REVESTIMENTO CERÂMICO
PAREDE COM PONTOS DE RISCO

LEGENDA - AR CONDICIONADO

PASSAGEM DA FRIGORÍGENA
SÍMBOLO SIMBOLOGIA

DRENO

*OBS.: RENTE AO TETO

PREVISÃO DE TUBULAÇÃO
FRIGORÍGENA

A.S.
COZINHA/

PAVIMENTO TIPO - APARTAMENTOS FINAIS 02 E 07
PLANTA AR CONDICIONADO
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JANTAR E ESTAR

BANHO

BANHO

HALL

A.T.

DORMITÓRIO

DORMITÓRIO

SUÍTE

LEGENDA - FECHAMENTO

PAREDE DE BLOCO ESTRUTURAL

SÍMBOLO SIMBOLOGIA

PAREDE DE DRYWALL

REVESTIMENTO CERÂMICO

LEGENDA - FORRO
SÍMBOLO SIMBOLOGIA

LAJE TETO

FORRO E SANCA DE GESSO

FORRO REMOVÍVEL

LEGENDA - HIDRÁULICA

TUBULAÇÃO ÁGUA FRIA PELO FORRO

SÍMBOLO SIMBOLOGIA

TUBULAÇÃO ÁGUA FRIA PELO PISO
PONTO DE ÁGUA FRIA
TUBULAÇÃO ÁGUA QUENTE PELO FORRO
PONTO DE ÁGUA QUENTE
TUBULAÇÃO GÁS (PISO)
PONTO DE GÁS

TERRAÇO

COZINHA/
A.S.

PAVIMENTO TIPO - APARTAMENTOS FINAIS 02 E 07
PLANTA FORRO E HIDRÁULICA
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S

S

S

S

S

S

S
S

S

S

S

S

PAVIMENTO TIPO - APARTAMENTOS FINAIS 02 E 07
PLANTA DE ELÉTRICA

LEGENDA - ELÉTRICA

ELETRODUTO EMBUTIDO NO TETO OU PAREDE

SÍMBOLO SIMBOLOGIA

DUTO P/ TV A CABO - ∅3/4" (PISO)

DUTO P/ TELEFONE e INTERFONE - ∅3/4" (PISO)

QUADRO DE LUZ E FORÇA

S

QUADRO DE SISTEMAS (TV, TELEFONE,
INTERFONE, REDE LOCAL)

LUMINÁRIA

INTERRUPTOR

TOMADAS 127V - BAIXA, MÉDIA E ALTA - TOMADAS 20A

TOMADAS P/ TELEFONE - BAIXA E MÉDIA

TAMPA CEGA 4x2

TOMADAS P/ ANTENA TV - BAIXA, MÉDIA E ALTA

PONTO PARA INTERFONE

BOTÃO PULSAR P/ CAMPAINHA

CAMPAINHA

SÍMBOLO SIMBOLOGIA

TOMADAS 127V - BAIXA, MÉDIA E ALTA - TOMADAS 10A
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LEGENDA - HIDRÁULICA

TUBULAÇÃO DE ÁGUA FRIA

SÍMBOLO SIMBOLOGIA

PONTO DE ÁGUA FRIA

TUBULAÇÃO P/ O RALO
TUBULAÇÃO P/ A ESPUMA
TUBULAÇÃO P/ A GORDURA

TUBULAÇÃO DE ÁGUA QUENTE

TUBULAÇÃO DE GÁS

PONTO DE GÁS

ELEVAÇÃO E1
HIDRÁULICA - APARTAMENTOS FINAIS 02 E 07

LEGENDA - HIDRÁULICA
SÍMBOLO SIMBOLOGIA

TUBULAÇÃO DE ESGOTO

PONTO DE ÁGUA FRIA
TUBULAÇÃO DE ÁGUA FRIA

ELEVAÇÃO E2
HIDRÁULICA - APARTAMENTOS FINAIS 02 E 07
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LEGENDA - HIDRÁULICA

TUBULAÇÃO DE ÁGUA FRIA

SÍMBOLO SIMBOLOGIA

PONTO DE ÁGUA MISTURADA

TUBULAÇÃO DE ÁGUA PLUVIAL
TUBULAÇÃO DE VENTILAÇÃO
TUBULAÇÃO DE ESGOTO

TUBULAÇÃO DE ÁGUA QUENTE

TUBULAÇÃO DE ÁGUA MISTURADA

ELEVAÇÃO E3
HIDRÁULICA - APARTAMENTOS FINAIS 02 E 07
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LEGENDA - HIDRÁULICA

TUBULAÇÃO DE ÁGUA FRIA

SÍMBOLO SIMBOLOGIA

PONTO DE ÁGUA MISTURADA

TUBULAÇÃO DE ÁGUA PLUVIAL
TUBULAÇÃO DE VENTILAÇÃO
TUBULAÇÃO DE ESGOTO

TUBULAÇÃO DE ÁGUA QUENTE

TUBULAÇÃO DE ÁGUA MISTURADA

ELEVAÇÃO E4
HIDRÁULICA - APARTAMENTOS FINAIS 02 E 07
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1
CIRCUITO

2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16

QUADRO DE DISJUNTORES

2 3 4 5
DR - 63A 16A 20A 20A

6
20A

LEGENDA - QUADRO DE DISJUNTORES
CAPACIDADE VOLTAGEM FINALIDADE

16A 127v ILUMINAÇÃO GERAL

20A
20A

127v
127v
127v
127v

TOMADAS DO ESTAR
TOMADAS DOS DORMITÓRIOS E BANHEIROS
TOMADAS DA COZINHA
MÁQUINA DE LAVAR ROUPAS

8 9 12 13 14

GERAL

20A
20A

20A

SCM-240BR - STECK

DPS DPS DPS

15 16

1

1110

63A GERAL220v

7

PAVIMENTO TIPO - APARTAMENTOS FINAIS 01, 02, 07 E 08
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